
Богацький Г.П. був членом спілки архітекторів УРСР, заснував і керував 
секцією міського транспорту і міського руху цієї спілки (1969).  

Засновник у 1944 році  разом із професором  А.Є. Страментовим вперше в 
Радянському Союзі в складі Київського інституту цивільних інженерів спеціа-
льності “Міське будівництво та господарство”, яка потім разом з іншими спеці-
альностями в 1948 році була переведена до Київського інженерно-будівельного 
інституту.  

Основоположник реального і комплексного дипломного проектування в 
будівельних вузах УРСР (1967), за що кафедра міського будівництва була від-
мічена золотими нагородами ВДНГ СРСР, а її досвід схвалено науково-
педагогічною громадськістю та втілено в навчальний процес багатьох вузів 
СРСР. Під його керівництвом вперше в 1971 році були виконані науково-
дослідні дипломні проекти по спеціальності студентами В. Луговим та І. Рома-
ненком. Він очолював з 1969 по 1974 роки республіканську раду з науково-
дослідної роботи студентів. 

Заснував при кафедрі міського будівництва проектну лабораторію з прое-
ктування генпланів сільських населених місць (1969) і держбюджетну науково-
дослідну лабораторію з нових технологій дорожнього будівництва (1970). 

Підготував 15 кандидатів наук. Автор понад 100 наукових і навчально-
методичних робіт. Основні праці: “Інженерне устаткування і благоустрій ву-
лиць” (1957), “Міські вулиці і міський рух” (1967), “Курсовое проектирование 
по градостроительству” (1968). 

Відзначений 12 урядовими нагородами СРСР. 

 
 

27 серпня 2018 року виповниться 80 років від дня народження 
 доцента Заблоцького Георгія Антоновича 

 
ЗАБЛОЦЬКИЙ Георгій Антонович (27.08.1938-7.02.1997) народився в м. 

Києві в сім’ї службовця. В 1960 р. закінчив Київський інженерно-будівельний 
інститут по спеціальності "Міське будівництво і господарство". До 1964 року 
працював в Українському державному інституті проектування міст (інженер, 
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старший інженер, керівник групи), а потім до 1978 р. працював в КиївНДПІміс-
тобудування (головний спеціаліст, старший науковий співробітник, зав. секто-
ром системного аналізу в містобудуванні ). В 1969 р. захистив кандидатську ди-
сертацію, а 1976 р. отримав звання старшого наукового співробітника. 

З 1979 по 1989 роки працював в КІБІ доцентом кафедри міського будівни-
цтва. В 1984 році йому присвоєно звання доцента. В тому ж році отримав твор-
чу відпустку для завершення докторської дисертації "Соціально-транспортні 
передумови моделювання освоєння територій міст і систем розселення", але за 
станом здоров’я вирішив її не захищати, і з цих же причин припинив науково-
педагогічну діяльність в КІБІ і повернувся в 1989 р. до КиївНДПІмістобудуван-
ня на посаду ведучого наукового співробітника відділу розвитку і реконструкції 
міст. 

За період роботи в проектних і науково-дослідних організаціях приймав 
участь в розробці генеральних планів і комплексних схем розвитку транспорту 
міст Чернігова, Херсона, Запоріжжя, Кривого Рогу, Дніпропетровська, Харкова, 
Києва та ін. Він автор більше 50 наукових та 25 нормативних, інструктивних і 
навчально-методичних робіт. Серед них учбовий посібник "Социология градос-
троительства" (1983), монографії: "Методы расчета потоков и пассажиров в го-
родах" (1968),"Транспортные схемы крупных городов УССР" (1968), "Транс-
порт и модели планировочной структуры города" (1973), "Социальные основы 
развития городов" (1975), "Транспорт в городе" (1986) та ін. Список його осно-
вних праць опубліковано в матеріалах У міжнародної (восьмої Катеринбургсь-
кої) науково-технічної конференції "Социально-економические проблемы раз-
витьия транспортных систем городов и зон их влияния" (Екатеринбург 12-13 
июня 1999 года). 

Заблоцький Г.А. підготував 7 кандидатів наук, був член-кореспондентом 
Української Академії архітектури.  

 
 

До 80-ліття з дня народження та 60-ліття архітектурної, художньої, наукової, 
педагогічної та громадської діяльності Заслуженого діяча науки і техніки Укра-
їни, доктора архітектури, професора кафедри Основ архітектури та архітектур-

ного проектування КНУБА Віктора Івановича СОЧЕНКА 
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